



## В Краснодарском крае сотрудники СК России провели занятия с участниками программы «Юный следователь»



Военные следователи посетили Всероссийский детский центр «Орленок», где в рамках международной смены по тематической дополнительной общеразвивающей программе технической направленности «Юный следователь» отдыхают подростки от 11 до 16 лет. Среди них учащиеся кадетских корпусов и кадетских классов Следственного комитета России, в том числе победители конкурса «Юный следователь», а также подростки из Республики Беларусь и Донецкой Народной Республики.

Сотрудники СК России продемонстрировали ребятам возможности современной передвижной криминалистической лаборатории, познакомили с содержимым индивидуального комплекса криминалистики на базе рюкзака, обучили приемам и методам работы с комплектом источников экспертного света, мино- и металлоискателем. Затем с соблюдением всех



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

необходимых требований безопасности позволили детям применить полученные знания на практике.

Участники смены заинтересовались работой следователей, поблагодарили сотрудников СК России за уделенное им время, а также высказали пожелания проводить подобные занятия чаще.

## Изображения



28 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1718350>